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 住ま
い
・
環
境

安
全
・
交
通

平成29年度

43.0％

47.3％

5.9％
1.0％

2.8％

69.6％

57.7％

55.9％

53.6％

53.4％

51.7％

39.1％

32.1％

26.6％

16.2％

■
対
象
　
満
20
歳
以
上
80
歳
未

満
の
市
民
の
皆
さ
ん
４
８
０
０

人
。
住
民
基
本
台
帳
か
ら
無
作

為
抽
出
。

■
調
査
方
法
　
郵
送
な
ど
。

■
調
査
期
間
　
平
成
29
年
７
月

３
〜
18
日
。

■
有
効
回
収
数（
率
）　
２
４
０

０
人
（
50
パ
ー
セ
ン
ト
）。

■
調
査
項
目
　
市
に
対
す
る
感

じ
方
、
広
報
媒
体
、
多
文
化
共

生
、
窓
口
サ
ー
ビ
ス
、
住
宅
用

火
災
警
報
器
、
男
女
共
同
参
画
、

障
が
い
福
祉
、
も
っ
た
い
な
い

運
動
、
生
物
多
様
性
、
ご
み
の

排
出
状
況
、
宇
都
宮
産
農
畜
産

物
、
中
央
卸
売
市
場
一
般
開
放
、

食
料
品
・
生
活
用
品
の
買
い
物
、

景
観
。

　
ま
た
、
市
の
施
策
を
目
的
別

に
分
類
し
、
満
足
度
と
重
要
度

な
ど
の
意
識
調
査
を
合
わ
せ
て

実
施
。

■
そ
の
他
　
調
査
の
詳
し
い
内

容
や
結
果
、
分
析
を
ま
と
め
た

「
市
政
に
関
す
る
世
論
調
査
報

告
書
」
は
、
行
政
情
報
セ
ン

タ
ー
（
市
役
所
1
階
）
ま
た
は

市

で
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

◎集計の合計は、四捨五入や複数回答により、100パーセントにならない場合があります。
◎この特集についての問い合わせは、広報広聴課☎（632）2025へ。

HP 調
査
方
法
と
調
査
項
目

　世論調査は、市民の皆さんが市政につい
てどのように考え、何を望んでいるのかを
把握し、今後の施策に役立てるために毎年
実施しているものです。主な結果をお知ら
せします。

市政に関する世論調査声
私たちのまちうつのみやについて聞きました

❶宇都宮が好きですか。それとも嫌いですか。 ❷好きな理由（上位5つ）平成29年度

嫌
い

好
き

93.3％

92.6％

92.3％

91.3％

90.6％

44.4％

45.1％

6.2％
1.1％

36.6％

46.6％

11.4％
2.2％

平成24年度平成19年度 自然災害の少なさ

買い物など日常生活の
便利さ

自然環境の豊かさ

慣れ親しんだところ

病院などの医療機関が
充実しているところ

❺満足している施策（上位5つ）平成29年度
安全で安心な水道水の

供給
医療保険制度の適正な

運営

下水の適正処理の推進

観光資源の活用促進

学ぶ意欲の向上に向け
た学習環境の醸成

❹重要だと思う施策（上位5つ）平成29年度
防犯対策の充実

地域医療体制の充実

交通安全対策の充実

廃棄物の適正処理の推進

安全で安心な水道水の
供給

32.9％

30.3％

27.7％

24.1％

13.5％

❸嫌いな理由（上位5つ）平成29年度
交通マナーの悪さ

街に活気がないところ

交通渋滞の多さ

電車やバスなどの交通機関
の整備が遅れているところ
都会的な雰囲気が乏し

いところ

3.2％
3.3％

好き 嫌い 無回答どちらかと
いえば好き

どちらかと
いえば嫌い
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